Летний языковой оздоровительный лагерь дневного пребывания «Кристина».
Вот и закончилась смена в летнем языковом оздоровительном лагере дневного пребывания, которая была организована для воспитанников прогимназии «Кристина» на базе МБОУ прогимназии «Кристина». 
Тема сезона на 2019 год: «Was möchtest du denn werden?» - «Кем ты хочешь стать?» познакомила воспитанников летнего языкового оздоровительного лагеря с различными видами профессий, ребята смогли познакомиться с новыми, ранее не известными профессиями, а также расширить знания об уже известных профессиях.

Лагерь продлился 21 календарный день: начался лагерь 27 мая 2019 года и продлился до 16 июня 2019 года. Режим работы летнего языкового оздоровительного лагеря дневного пребывания: 8:30 – 14:30.

Воспитанники были поделены на 6 отрядов, в которых руководителями отрядов работали  любимые классные руководители: 
· 1 отряд – Стадлер Ольга Александровна;
· 2 отряд – Головастикова Татьяна Михайловна;
· 3 отряд – Корман Ольга Борисовна;
· 4 отряд – Петрова Надежда Юрьевна;
· 5 отряд - Бережнева Татьяна Анатольевна;
· 6 отряд – Грачева Ольга Викторовна.
Традиционно утро (08:30) в лагере начиналось с веселой, зажигательной зарядки, которая заряжала ребят бодростью на весь день. Зарядку проводили по очереди воспитанники дежурного отряда. Далее проводилась линейка, на которой дети по отрядам приветствовали друг друга и  узнавали о мероприятиях, которые ожидают их на сегодняшний день.
             Заключительный день в лагере 14 июня начался с поздравления победителей акции «Наш ориентир-здоровый образ жизни» и конкурса рисунков  «Здоровы мы– здорова Россия» . Были вручены дипломы победителям и памятные подарки , а именно: Лапшину Михаилу за 1 место (5 отряд) , Чавровой Анастасии за  3 место (3 отряд), Овсянниковой Полине за 3 место ( 3 отряд), Зорину Александру за 3 место  (6 отряд).Ребята, которые приняли участие, получили сертификаты. 
            Именинники июня Антипова Арина, Боровик Иван, Майснер София, Костарев Андрей, Грачева Ольга Викторовна  были отмечены подарками. Для них весь лагерь  встал в дружный и веселый хоровод!
В 09:00 все воспитанники летнего лагеря получали сбалансированный питательный завтрак: вкусная каша, витаминный напиток, сытный бутерброд и полезная запеканка или омлет. По окончанию завтрака в отрядах начинались занятия на немецком языке. Учителя немецкого языка Альба Ирина Александровна, Буймова Валентина Николаевна, Тихонова Юлия Вячеславовна, реализовали  интересную программу, специально подготовленную для летней смены. На занятиях немецкого языка воспитанники играли, пели песни, разучивали стихотворения на немецком языке. На этих занятиях учителя немецкого языка все больше пробуждают у воспитанников летнего языкового оздоровительного лагеря «Кристина» желание, интерес изучать немецкий язык.
В 10.00 в лагере начался квест, посвященный профессиям, где каждый отряд посетил несколько тематических станций, руководителями которых были наши  педагоги. 
Ольга Юрьевна Межнова встречала отряды на станции под названием  «Профессия будущего», демонстрировала видеоролик. который знакомил с 9 профессиями будущего, после чего ребята вытягивали билеты с названием профессии и рассказывали все, что о ней узнали. 
Дмитрий Александрович Веремейчик  руководил станцией под названием « Спортивная», показывал движения , которые присущи  профессиям из области спорта, а дети угадывали.
Жанна Николаевна Ануфриева  была руководителем станции «Музыкальный калейдоскоп профессий».Дети слушали музыкальные фрагменты из мультфильмов и фильмов, угадывали профессии, которые там встретились.
Юлия Вячеславовна Тихонова встречала ребят на станции « Сундук профессий», где она приготовила различные ребусы, дети их разгадывали на русском языке, а затем переводили на немецкий язык.
Альба Ирина Александровна  руководила станцией «Прыжок в профессию», где дети повторили 5 типов профессий и пробегали под парашютом к соотвествующей картинке с профессией.
Горбунова Ирина Васильевна встречала отряды на станции «Конструкторское бюро», дети с удовольствием собирали различные конструкции, тесно связанные с профессиями и разгадывали анаграммы.
После такого насыщенного и познавательного квеста все отряды получили по коробке вкусного  и полезного  мороженого.
В 12:30 воспитанников летнего языкового оздоровительного лагеря «Кристина» ждал  витаминизированный обед, которым они восполнили  растраченную энергию.
Завершили  работу летнего языкового лагеря дневного пребывания «Кристина» активные руководители кружков, которые на своих занятиях предлагают воспитанникам развивают различные творческие способности: 
· театральные занятия – Хамидулина Альмира Идрисовна;
· музыкальные занятия – Ануфриева Жанна Николаевна.
С нетерпением ждем ребят в следующем году в нашем  языковом оздоровительном    лагере! Хороших каникул! До новых встреч!

Если лето с «Кристиною» начнешь,
Год без забот проживешь!


С уважением  руководитель  летнего языкового оздоровительного 
лагеря дневного пребывания «Кристина» 
Филиппович И.В.
