Сегодня с утра в отрядах прошли  языковые занятия с учителями немецкого языка, было много игр и творчества. Далее ребята отрядов  № 1 и № 2  побывали  во Дворце творчества детей и молодежи, стали участниками интересной беседы  о том, что у нас в России правостороннее движение, что ездить на автомобиле нужно со скоростью не более 60 километров в час. Самое интересное было конечно то, что каждый ребенок в сопровождении старших ребят , членов городского штаба ЮИД,  стал участником дорожного движения и прокатился на веломобилях. Данное мероприятие проходило на территории парка Дворца.
Отряды № 5 и № 6 с  повторили правила дорожного движения и познакомились ближе с профессией пожарного, посетив экскурсию в пожарно-спасательную часть № 1.Ребята увидели,  из чего состоит пожарная машина, какие части в ней самые важные. Экскурсия была очень интересной и познавательной , погрузила ребят в интересный и опасный мир профессии пожарного.
Отряды № 3 и № 4   занимались немецким языком, повторяли, узнавали новое. Ведь летняя пора пролетит быстро, приобретенные в школе  знания не хочется забывать.
Все отряды летнего языкового лагеря  посмотрели Познавательный, образовательный фильм 3 D технологии  «Шуля и дядя Эник в мире профессий». У каждого ребенка была возможность окунуться в разнообразный мир профессий и узнать о них поподробнее.

