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Я - воспитатель и люблю свою профессию, потому что она самая интересная  и непредсказуемая!
Довольно часто приходится отвечать на вопрос родных, друзей, коллег «Почему именно воспитатель?» Задумываюсь… 
Воспитатель дошкольного образования - это не просто профессия. Проработав уже много лет, я точно могу сказать: воспитатель - это моё призвание, любимое дело, увлечение, хобби, работа. Работа воспитателя - это ежедневный, кропотливый и колоссальный трудпо поиску ключика к детской душе; это постоянный поиск нового, интересного для детей; это направленность каждого шага педагога на развитие личности ребенка, на формирование у негокачеств, необходимых для дальнейшей жизни в большом и сложном мире. И при этом совершенно точно педагогу самому необходимо оставаться ребенком в душе!
Каждый день я просыпаюсь в ожидании чуда.  Иду на  работу, а в моей голове роятся  мысли и вопросы  о предстоящих делах. Как их много: как пройдёт встреча с детьми, какое у них будет настроение, как провести день, чтобы он не оказался скучным и бесполезным? 
И, именно это заставляет идти каждый день в свою любимую группу, готовить интересные игры для детей, выслушивать невообразимые истории, дарить тепло своего сердца. Это дает мне силы на постоянное стремление вперед, желание творить, стремиться, развиваться, меняться вместе с детьми. 
А в современном обществе, я думаю, что воспитатель – это одна из самых важных профессий. Конечно, никто не сможет заменить ребёнку общения с родителями, но реальность нашей жизни такова, что современные родители, бабушки и дедушки большую часть времени заняты на работе. Кто, если не мы – педагоги, поможем ребенку познать себя, свои возможности и способности, научиться правильновыстраивать отношения со сверстниками и взрослыми, обрести  самостоятельность и научиться ответственности, учиться выражать себя в коллективе,  раскрыться  в разных областях, переживать успех, а, значит, с каждым днем становиться чуточку счастливее.
Главное в моей работе - это любовь к каждому ребёнку,понимание и принятие его индивидуальности. По возможности, я стараюсь обеспечивать детям комфортную обстановку, подчас это требует немало времени и сил,ноэто и есть тот «золотой ключик», способный сотворить маленькое чудо:  отворить дверцу, за которой прячется неповторимая детская личность.
Я стремлюсь понять и почувствовать своих воспитанников: кого можно пожалеть, обнять, а с кем нужно поиграть.  А  вот сидит один в сторонке и ему не надо мешать, он наедине со своими мыслями. А ещё дети любят, когда к ним обращаешься за помощью, когда ты с ними разговариваешь наравне, любят шутки; знают, что ты веришь в их силы и возможности.
	Я очень хочу, чтобы мои дети умели общаться друг с другом, делиться информацией. Реалии нашего времени таковы,что, попадая в зависимость от компьютерных игр, телепередач и мультфильмов, ребенок перестает нуждаться в живом общении не только со сверстниками, но и с взрослыми. А я точно знаю, что ребенок, не умеющий общаться, неинтересен не только окружающим, но и ощущает внутренний дискомфорт, причины которого в силу своего возраста пока не способен понять, чувствует себя уязвленным и отвергнутым.
И как ни странно, именно на работе приходит моя «литературная муза», и получаются стихи… Вот и сейчас, готова представить свое новое произведение… И, конечно же, это стихотворение посвящено детям!

Как же сложно быть воспитателем…
Ведь детей надо просто любить.
Быть их судеб чудесных ваятелем,
Без остатка им сердце дарить.
Как же сложно быть воспитателем…
Ведь для  каждого нужен подход,
«Пожалетелем» быть, «выручателем»,
О последствиях знать наперед!
Как же просто быть воспитателем…
Ведь,играя с детьми каждый день,
Ты ребёнком становишься заново,
Забывая про тяжесть проблем.
Как же нужно быть воспитателем…
Объяснять детям времени ход,
Научить их дружбе, вниманию,
[bookmark: _GoBack]И что нужно идти лишь вперед!
Как же нужно быть воспитателем…
По картинкам учить говорить,
«Почитателем» быть, «рисователем»
И с детьми чашу знаний испить!
Как же здорово быть воспитателем…
Окунуться в мир радости, детства,
«Веселителем» быть, «обнимателем»,
И теплом детских душ обогреться!
Как же здорово быть воспитателем…
Получать энергетику мощную!
Быть для деток «самым любителем»!
Другом! Мамой второй! 
И помощником!
Как же здорово… что я – воспитатель!!!
Меняется время, меняются дети, но остается главное – вложить в них понимание происходящего в данный момент времени. Мы,  как и прежде, верим в добро, ценим уважение, толерантность, остроумие, компетентность, коммуникабельность.Я уверена, что мои воспитанники вырастут здоровыми, инициативными, думающими, творческими людьми, и каждый найдёт свое место в таком непростом, но удивительном  мире взрослых.
    
Я – воспитатель, и я счастлива!

