Накануне проводов зимы, автоинспекторы, педагоги и активисты движения «Родительский патруль» для обучающихся  прогимназии «Кристина» организовали познавательное развлечение, посвященное дорожной безопасности. 
Мероприятие проходило в формате широких масленичных гуляний. Песнями и задорными речевками, призывающими соблюдать Правила дорожного движения, агитбригада юных инспекторов движения  открыла праздник.
Затем, взрослые провели для школьников командную квест-игру по ПДД.  В ходе которой, дети показали свою ловкость, внимание и знание правил безопасности на дороге и в транспорте. Название игровых этапов носило тематических характер: «Встреча на дороге»; «Заигрыш по ПДД»; «Лакомка пешеходная»; «Разгул по перекрестку»; «Тещин вечерок под светофором»; «Золовкины посиделки на тротуаре»; «Проводы по пешеходным дорожкам».
На каждом этапе квеста юных игроков встречали педагоги, члены родительского патруля и инспектор ГИБДД, которые загадывали им загадки и ребусы. За правильные ответы дети получали тематические памятки по ПДД, а так же яркие световозвращатели, изготовленные в виде солнышка.
Все команды дружно и весело преодолели испытания. Дети 
и взрослые получили не только хорошее настроение, встретили приход весны, но и закрепили знания о правилах безопасного поведения на дорогах.
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