Отчет о проведении городского семинара-практикума "Профессиональный стандарт педагога дошкольного образования".
 
25 сентября 2018 г. на базе нашего учреждения состоялся семинар-практикум для педагогов дошкольных образовательных организаций и общеобразовательных организаций, имеющих дошкольные отделения г. Томска «Профессиональный стандарт педагога дошкольного образования». Данное мероприятие было организовано совместно с МАУ ИМЦ г. Томска.
Присутствовало 26 человек, в том числе старшие воспитатели.
Открыла семинар Севостьянова Е.В., директор МБОУ прогимназии «Кристина», Елена Викторовна тепло приветствовала присутствующих, познакомила их с программой семинара и выступающими.
Семинар был полезным и практико-ориентированным, на обсуждение были предложены вопросы по внедрению проф.стандарта  педагога. Данный вопрос вызвал живой интерес у присутствующих.
В завершении семинара педагоги поделились своими впечатлениями. Участники семинара отметили, что подобные встречи позволяют поделиться не только опытом работы, но и играют большую роль в развитии профессионализма педагогов.
Подвела итоги Казадаева Т.В. – методист МАУ ИМЦ г. Томска. Она от лица присутствующих высказала слова благодарности хозяевам мероприятия, выступившим, поделились мнением по теме семинара, и отметила, что данная тема является очень перспективной и существует множество вариантов совершенствования дальнейшей работы.

